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            Roma, 15 Novembre 2005 

 
 

 

 

Oggetto: VERBALE del Consiglio Direttivo del C.R. LAZIO n° 9 

 
L'Ordine del Giorno è il seguente: 
 
1. Comunicazioni del Presidente 
2. Progetto Impianti Fissi 
3. Calendario Gare 2006 
4. Approvazione Verbali  C.R. Lazio n° 7 e n° 8 
5. Varie 
 
Presenti: 
Presidente: Francesco VALENTE (FV)  
Vice-Presidente: Manuela MANGANELLI (MM) 
Segretario: Gianfranco DE VITO (GDV) 
Consiglieri: Pierangelo BELLOTTI (PB), Goffredo BISERNA (GB) Riccardo MASO (RMas) , Roberto MORETTI (RMor), 
Luca SBARAGLIA (LS) (dalle ore 21:42) 
 
Assenti Giustificati: 
Valerio PFISTER 
 
Invitati: 
Daniele GUARDINI, Maria LAJ BELLOTTI 
 
La seduta si apre alle Ore 20:52. 
 
3)Si discute delle Gare da inserire nel Calendario 2006. Il Calendario Gare 2006 viene approvato all’unanimità dal 
Consiglio, secondo quanto indicato nella tabella allegata (All.1) 
 
Ore 21:42 Entra LS 
 
1)FV  comunica che l’incontro con La Regione Lazio non c’è stato ed è rimandato ad altra occasione. Lo scopo 
dell’incontro è quello di ottenere finanziamenti dall’Assessorato Regionale, che ha mostrato molto interesse verso il 
nostro Sport. FV suggerisce di proporre iniziative che la Regione possa avere interesse a finanziare, in particolare la 
realizzazione di nuovi impianti. RMor  suggerisce di chiedere anche il Servizio medico, l’ambulanza ed i premi per le 
Gare Regionali. E’ importante inserire anche il Trail-O, che potrebbe suscitare interesse per la Regione. 
 
FV riferisce sull’andamento della Consulta di Venezia. Il Tesseramento On-Line è temporaneamente sospeso e sono 
stati modificati i moduli di Tesseramento. Entro il 1° Gennaio tutte le Società si devono adeguare alla normativa del 
CONI e riportare la dicitura “Associazione Sportiva Dilettantistica” nella propria Ragione Sociale. Dal 1° Gennaio 
verranno fatti severi controlli sul rispetto della normativa. E’ importante che ci sia un continuo scambio di informazioni 
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all’interno della Federazione, e che ogni Comitato condivida i propri Progetti con la Federazione e con gli altri Organi 
Periferici. 
 
2)FV si è recato presso il Servizio Giardini, dove ha ricevuto indicazioni sulle modalità di presentazione della richiesta. 
Oltre al Modulo di Domanda, vanno allegate la planimetria e lo Statuto. I tipi di Lanterne proposti dal Comitato sono 
adeguati alle richieste del Servizio Giardini. Per Villa Borghese sarà necessaria la supervisione del WWF. Nel Parco del 
Pineto ed in quello di Aguzzano non tutto il territorio è sotto il controllo del Comune e FV ha accertato qual è il confine 
dell’Area gestita dal Comune. 
Si guardano i campioni delle Lanterne. Si decide di utilizzare solo le tavolette 10x10 cm. o la pittura in modo da 
facilitare la messa in opera. RMas propone di realizzare le tavolette in PVC e si incarica di prepararne un prototipo. 
Le Cartine degli Impianti saranno rese disponibili sul Sito FISO Lazio. Alcune dovranno essere disponibili nei Parchi 
interessati, utilizzando, se possibile, dei referenti locali. Si decide, per salvaguardare le Carte, di farle pagare agli 
utilizzatori. GB sollecita la preparazione di un testo con la Storia dei Parchi. 
 
4)GDV  dà lettura del Verbale del C.R. Lazio n° 7. Il Consiglio approva, con l'astensione di GB e LS, non presenti alla 
suddetta riunione. 
GDV dà lettura del Verbale del C.R. Lazio n° 8. Il Consiglio approva, con l'astensione di RMor  e LS, non presenti alla 
suddetta riunione. 
 
 
 
Alle ore 23:44, non avendo più niente da discutere, si dichiara chiusa la seduta. 
 

 
______________________________________ 

Gianfranco De Vito 

(Il Segretario) 

 

Approvato dal Consiglio Direttivo del Comitato Reg. LAZIO  nella seduta n°  11   del  31 Marzo 2006 


